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1.} Vais naloge jo svstuviti kitero. V 18 namen ste izrezali 24 reber (1o so wenta, Kjer
pritissts & prstom na sbuno in na ta nadin cicktivio apreminisle dot¥ine strunc).
Sodaj sc spraligete, kam nayj jih postavite. Razzlalfa med vijakom in moxtidern
(tore] tam igjer je struns kitere vpels) je L6353 cm. Kako daled od mostids b morsl
postaviti 12, in 24, rebeo? (12, 18 24. cebro cansdajets mesta, kjer igrete va prvo in

. drage ditavo — 1. dvakraino in Ririkratmo frelovenco odprte strene),
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rermnsimjeni 28 & = | m. N2 svodino te elastikn pripnemo i 2 uso m = (00 g

/s blh,  Utedpe tem lesi na zelo ghodii podiagi po keten se labko giblie brez trenjs. Utc
nato reftio izmeknemo v pravokotni smen giode ea clastiko m spostumo (gle
stiko). Imadunai frekovenco = uted za majbane odmike.
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3) V nekifnanstvenofantestitzi knjigi smo prebreli saslednjo idejo: en konee dolge
redevalne vivi {verictno za tiste vesoljce, ki bi zamudili povratek na Zemlic) vis
tik nad ekvatorjem Zamlje (nd ps poitrjena na podiago), drugi kosec ps je
raztegnjen radizino v Vesolie (gley sliko}. Ec ima celotoa vrv eoakomemo gostoto
na chok- dol#ine, dolodi kako dolga bi morals biti ta vry, da bi ideja delovala!
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dva Degwitrjens balons v obliki podologovatih psidkov (zeradi preproviosti.
radunsy, kot de gre xa belona v obliki valjev). Prvi je napolnjen 2 srakom, drogi &
helijem. V kxteni smeri in ¢ knkintm pospeliom sc bosta gibela baloos glode on
avio v vodarevni smart? Gostots zeaka je 1,2 kg, mﬂmm:
zrekom 1,3 kg/my', povpredng gostota balona s heliiem pa 0,2 kp/m”®. Upolteve] le
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